Probléme n° 49 “ =SERTRSe <
| robleme n° §0

Théo achéte 4 sachets de suc
eftesa 3 € le
sachet pour son anniversaire. Chaque sachet copen achéte un sachet de 35 sucstles RN

contient 9 sucettes Son anniversaire. Il en distribue 24 3 ses
Camarades de classe.
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Probléme n° !.';1 | N1

@@ @ e@appoﬂent chacun un

Paquet identique de biscuits a I'école et décident

d.e les mettre dans une seule boite. Cela fait 20

biscuits en tout. Combien de biscuits chacun

avait-il dans son paquet ? L x ? = 20
(5) X5 & 20
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Probléme n° 52

Ariane posséde une collection de toupies pour

I'école. Ce matin son papa lui en offre 4 avant
de partir. Cela lui en fait desormais 16.

Combien de toupies avait-elle hier soir ? @

D+l =16 161 =(1D

Probléme n° 54 “

Jean entoure son jardin dont le périmeétre est

de 32 metres avec des barriéres. |l 3 déja
placé 28 métres de barriéres.
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Probléme n° 53
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Jean veut entourer son Jardin dont le périmeétre
est de 32 métres avec des barriéres.

Chaque barriére fait 4 metres de long et 1 métre
de haut. 4+ b+l +4 44 4 4. +h-FL =
'll!'l!",!-: 1 re i f- H ‘4.)(8:3' Cmbinm : |' s --.|CIrr

i ® A 28 +(D =32 32 yR

oo M Probléme n 66 | N
| Jamal plante 45 salades dans son jardin. | =1 %

Il les dispose sur 5 rangées identiques
espacees de 10 cm.
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chaque rangée ? (3) x
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4/ Plerre Lapin a volé des carottes a Monsieur
B Mac Gregor. En s’enfuyant il en a perdu 8. De

«| retour chez lui, il lui en reste 12. Combien de
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g Probléme n° 57 “ Probléme n° 58 “
: Maél doit préparer pour son anniversaire 9 '

gateaux et 4 jus de fruits. Pour chaque gateau il Romane a 10 ans.

a besoin de 10 grgmmes de levure. Combien " Elle a 4 ans de moins que son frere Théophile.
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Probléme n° 59 “ Probleme n° 60 “

| Petit Féroce achéte 6 peaux de mammouth. il
depense en tout 42 cornes de Poussekipik.
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Cecile a 10 ans. Elle a 4 ans de plus que son
frere Roméo.

Quel 4ge a Roméo 2 ()
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